

4 ОКТ. 39

Музей МХАТ

МОСКВА. (Наши корр.). Музей Государственного, ордена Ленина, Кудрявцевского Академического театра им. Горького в настоящем сезоне расширяет свою деятельность.

Из тесного помещения в нижнем этаже МХАТ'а музей перешел на новую территорию в соседний с театром дом № 5а, подаренный МХАТ'у к его 40-летнему юбилею Правительством СССР.

Музею предоставлен весь верхний этаж этого дома, состоящий из ряда светлых, просторных комнат.

— Новое помещение даст возможность полностью развернуть нашу работу, — сказал сотруднику «Курортной газеты» зав. музеем Н. Д. Телешев.

— Мы сумеем детально ознакомить посетителя со всей историей театра, со всеми его

постановками в макетах, фото, зарисовках и проч. Ранее эта работа могла быть доведена только до «Бронепоезда» Вс. Иванова. Для позднейших экспонатов места уже не было.

Всем этапным постановкам МХАТ'а будет уделено особое внимание.

Значительно увеличивается и библиотека музея, которая сосредоточит у себя все специальные издания, газетные и журнальные статьи, отражающие работу театра на протяжении всей его деятельности.

Для выполнения срочных заказов периферийных театров и др., по изготовлению снимков с текущих постановок, эскизов декораций, зарисовок костюмов и проч., при музее организуется фотолаборатория.

Для научной работы в музее будут отведены специальные кабинеты.

В ближайшие дни музей МХАТ'а будет открыт для посещения.